


ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 10 DE JULHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 03 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTE OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 13 DE JULHO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO GP Nº 124/2021 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 16/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO; FORAM LIDAS TAMBÉM AS INDICAÇÕES Nº 83 E 85/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA E GERSON FELIX DA CRUZ, RESPECTIVAMENTE; DO OFÍCIO Nº 681/2021 DE AUTORIA DA SENHORA YVETTE BATALHA LEITE DIRETORA PRESIDENTE DA SULGIPE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A AUSENCIA DO VEREADOR MARCELO ALVES, REPUDIA O QUE OCORREU COM O MESMO E COMENTA SOBRE A IRRESPONSABILIDADE DA EMPRESA DESO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A FALA DA DEPUTADA JANIER MOTA REFERENTE AS RODOVIAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A AUSENCIA DO VEREADOR MARCELO, COMENTA SOBRE A REUNIÃO DO CONSELHO DE SEGURANÇA, SOBRE AS SOLICITAÇÕES, SOBRE A VIOLENCIA, AGRADECE AS MUDAS DE CAJA CEDIDAS PELA SULGIPE PARA OS VEREADORES E COMENTA SOBRE O CAOS DAS RODOVIAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A EMPRESA QUE ESTAVA FAZENDO A RECUPERAÇÃO DA RODOVIA E SOBRE A NECESSIDADE DE UMA MOBILIZAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS INTER MUNICIPAIS, SOBRE O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SUPERINTENDENTE DA SMTT, COMENTA SOBRE O CENTRO DE ESPECIALIDADES DO MUNICÍPIO, SOBRE OS CAMPEONATOS DE FUTEBOL DO MUNICÍPIO E ESCLARECE QUE CONTINUARÁ BUSCANDO DOS SECRETÁRIOS AS DEVIDAS PROVIDENCIAS PARA A POPULAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, QUESTIONA A FALHA NA FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ NO INÍCIO DO ANO REFERENTE A NECESSIDADE DE REPAROS NAS ESTRADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA FAZ A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 11 E 12/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E WAYNE FRANCELINO DE JESUS RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES DAVI DIAS, HENRIQUE OLIVEIRA, CLAUDIANE MELO E GERSON FELIX, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 61, 64, 65 E 68/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 61, 64, 65 E 68/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE AS INDICAÇÕES APROVADAS E O PREFEITO MUNICIPAL PELA INAUGURAÇÃO DA PRAÇA DO TAMARINDO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O DIA 10 DE AGOSTO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 06 DE JULHO DE 2021.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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